



Názov projektu:

ZŠ Gorkého – športový areál

Kód projektu ITMS2014+:	302041BCZ8
Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os:	4. Zlepšenie kvality života v regiónoch s dôrazom na životné prostredie.
Investičná priorita:	4.3 Prijímanie opatrení na zlepšenie mestského prostredia, revitalizácia miest, oživenia a dekontaminácie opustených priemyselných lokalít (vrátane oblastí, ktoré prechádzajú zmenou), zníženia znečistenia ovzdušia a podpory opatrení na zníženie hluku.
Špecifický cieľ:	4.3.1 Zlepšenie enviromentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku.
Obdobie realizácie:	10/2020 – 6/2021
Celková výška oprávnených výdavkov projektu (COV):	577 032,16 EUR
Nenávratný finančný príspevok:	548 180,55 EUR (95% COV)
- z toho výška finančnej podpory z EÚ:	490 477,33 EUR (85% COV)

Cieľ projektu:

Hlavný cieľ projektu - realizáciou investičného projektu sa prispelo k zlepšeniu environmentálnych aspektov esteticky a kultúrno-spoločenskej hodnoty areálu v Základnej škole s materskou školou Maxima Gorkého 21 v Trnave. Realizáciou projektu sa zároveň vytvorilo kvalitnejšie zázemie pre každodenný odpočinok obyvateľov. Projekt bol realizovaný komplexnou obnovou existujúceho športového ihriska pre deti a mládež a revitalizáciou existujúcej zelene. Súčasťou projektu bola aj výstavba objektu so zelenou strechou. Realizáciou projektu je obnovené verejne prístupné priestranstvo v areáli základnej školy v meste Trnava obnovou existujúceho športového ihriska a zelene rozlohy 6 299 m².

Popis projektu:

Hlavná aktivita projektu – obnova existujúceho športového areálu a zazelenanie miest výsadbou a regeneráciou existujúcej zelene.

Merateľné ukazovatele projektu:

- Plocha obnoveného verejne prístupného priestranstva v zastavanom území v rozlohe 6 299 m² (plochy športových povrchov, detských ihrísk, spevnených plôch a zelene, ktoré sú verejne prístupné v rámci areálu základnej školy na ulici Maxima Gorkého 21).